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Till ansvariga inom kommun och privata företag


Betala ut december-lönen en vecka tidigare!

Gratistidningarna uppmanar Sveriges arbetsgivare, både kommuner, regioner och privata att tidigarelägga löneutbetalningarna i december. Detta för att minska trycket på den sena julhandeln dagarna före jul och därmed minska risken för smittspridning under denna kritiska period i Corona krisen. Med en löneutbetalning en vecka tidigare så kan den julhandeln i både presentbutiker och matvaruaffärer spridas ut över en längre period och därmed ge många människor en friskare jul med mindre insjuknade i Corona.

Det är samtidigt en stor hjälp för mycket av den lokala butikshandel som idag genom restriktioner är hårt drabbad ekonomiskt och där många riskerar att gå under. Genom att ge dem chans att sälja julklappar en vecka tidigare i en tryggare miljö så kan många ges en lite bättre chans till en mindre sårad handel under december.

Utbetalningen är inte förenad med någon egentlig kostnad annat än att likviditeten rubbas med en veckas tid vilket såklart kan vara en utmaning för många privata aktörer men desto fler som bidrar till denna relativt enkla åtgärd, desto fler är vi som kan fira en smittfri jul.



Vänligen 
Gratistidningarna

















Gratistidningarna i Sverige 

Gratistidningarnas förening representerar 144 lokalt utgivna gratistidningar, hemdistribuerade till varje brevlåda och hushåll i utgivningsområdet. Gratistidningarna i Sverige har en veckoupplaga på över 5,6 miljoner exemplar vilket gör att de når hem till i stort sett varje svenskt hushåll. Den genomsnittliga läsarräckvidden är 64 procent. Det gör Gratistidningen till den perfekta distributören av lokal journalistik. Demokratiskt hem till alla
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